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 .کنید بررسی را شده داده هایعبارت نادرستی یا درستی 1
 

= (الف √𝑎 + 𝑏  √𝑎 +√𝑏  
 ی ششم است که قرینه یکدیگرند.ریشه 2هر عدد مثبت دارای  (ب

sin (ج 53° < cos 53° 

∩A (د A′ =  ∅  
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 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1

 ................. است......مجموعه ......، مرجعی هر مجموعهمتمم  (الف

tan (ب θ است. .....................های دوم و چهارم مثلثاتیدر ربع 

 ................................ است -64ریشه سوم عدد  (ج

دهند. در این را قرار دهیم، سه عدد حاصل تشکیل دنباله هندسی می 12، عدد 48و  3اگر بین  (د

  است. 48و  3یک ............... بین  12گوییم حالت می
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 نفر عضو هر دو تیم هستند. مطلوبست: 5نفر عضو تیم والیبال و  24نفر عضو تیم فوتبال،  18نفره،  50در یک کلاس  1

 الف( تعداد دانش آموزانی که تنها عضو تیم والیبال هستند.

 نیستند. تیمب( تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک از دو 
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های زیر را مشخص کنید.متناهی بودن یا نامتناهی بودن هر یک از مجموعه 1  

 24های طبیعی عدد مجموعه شمارنده (الف

 A={(−1)n|nϵN} ب(

 100های طبیعی عدد مجموعه مضرب ج(

  (1و3)بازه  د(
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 باشند.می 72و  30پنجم و یازدهم به ترتیب  در یک الگوی خطی، جملات 1

 الف( جمله عمومی الگو را بنویسید.

 ب( جمله چهل و پنجم الگو را مشخص کنید.
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 است. 56و  20در یک دنباله حسابی جملات سوم و هفتم به ترتیب  1

 الف( قدر نسبت و جمله اول را به دست آورید.

 آورید.ی عمومی دنباله را به دست ب( جمله

 پ( جمله یازدهم دنباله را به دست آورید.

6 



                                                                                                                                                                               باشیدموفق                                                                                                                        

 باشد.+ می32+ و جمله هفتم همان دنباله 2ای برابر با ی سوم دنبالهجمله 1

 ست؟الف( آیا جمله دوم همواره یکتا

 ب( قدر نسبت دنباله را حساب کنید.
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 های زیر را به دست آورید.مقدار عددی هر یک از عبارت 2

2𝑡𝑎𝑛260° − 2 𝑠𝑖𝑛 60°

1 + 𝑐𝑜𝑠260° 𝑐𝑜𝑡245°
 

 )الف

3 𝑡𝑎𝑛2 30° + sin 30° − 2 𝑐𝑜𝑠245° ب( 
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 های زیر را ثابت کنید.درستی هر یک از تساوی 2

1 − 
𝑐𝑜𝑠2𝑥

1 + sin 𝑥
= sin 𝑥 

 )الف

𝑠𝑖𝑛4𝑥 − 𝑐𝑜𝑠4𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥
= (1 + 𝑡𝑎𝑛𝑥)(𝑡𝑎𝑛𝑥 − 1) 

 )ب
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 .وریدبه دست آی خط را با توجه به شکل روبرو معادله 2
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𝑥می دانیم  1/5 +
1

𝑥
= 𝑥3، مقدار عددی  4 +  

1

𝑥3
 11 را بیابید. 

 شکل مقابل یک متوازی الاضلاع است. مساحت متوازی الاضلاع و ارتفاع وارد بر ضلع بزرگتر را بیابید. 1/5
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 کنید.های زیر را تجزیه عبارت 2

4𝑥2 − 𝑥2 )ج 100 + 4𝑥 −  )الف 21

𝑥5 − 81𝑥 د( 𝑥9 −   )ب 1
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 مشخص کنید هر یک از اعداد رادیکالی زیر بین کدام دو عدد صحیح قرار دارند. 1

35√ الف(
26√− ب(  4

3 17−√ د( 75√ ج( 
3   
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 قرار دهید. (<=>)در جاهای خالی علامت مناسب  1

      (
1

2
)5                    (
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 )الف 5(0/1−)              3(0/1−) )ج 7(
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